B3

KM TI06FEeR~BLFE2EEL I BN ERE ) D

LR P EgE A 1060 B ERBED BB EG ] EpE ol
A0 FAFEFAE S ARPFLCHB B E S EFREZ MG PR
EA R BRT OB TAENT A - BRI AR
108 # 67" 3 p4=1 1089 % 30 p o+ o

g3t g g 4 s AROEH R A KT TI06 8 ER LB LY
AREL]ESPREAL ) o APRTHRAARS A TS

Wiedp > E3 L8R k92 FHRFPVEFCEITE AV R

?I/#‘%E?L %

B4 Bk B3 E



AR EIE

1t A 4744 A iR T IR ¥4 i B vt Adrm 7 A
PHET - LREPF R -

2.0 I o FHEH LN SAAE S A2 - AEE o RIARG
4

EOTRE o gt W R BT A AT B X7 )
ezt oo

@
4 BRE Y 5 FEany L HEA > G BAATERL > bl iR

BREH B e M e E
[t i
SRS (07)312110142280



£ K T2 BB B T e
A Bt
2R N R R P PP PP E P PP PP PP T PP PP PP PYPPPRPRPPYPRPIPR
FE R T ettt
T FE e
T OAZ{EEd B M
G %&g KW IR B = KR PR PP T P PP PP PY PP PRPPYPEPYPRPPPRT Y
T oA § ;ﬁ_l Tl eeeeeccceecccaccsnnccssccnnscancccnns
COEEE B LTI AR R T

i %&g/%«]—ﬂiif{_ ...........................................

........ 8
........ 88
........ 98



2L
bi!

r',J 5#4 :1#,‘ IEF Js}




=

& 2 A BIRCR~ A

Z HEANE | EREEE AR EIfye&Es
BRGNP E A 48 48 100%
IR e 2 38 38 100%
VIR 21 28 27 96%
e AEEE 2 20 19 95%
BEZ 148 139 94%
BaEFEHLE A 82 77 94%
YRR AV 2 30 28 93%
AR 2 55 51 93%
Bt & 53 49 92%
R 2 53 49 92%
FEEZ 92 85 92%
NI A 52 47 90%
BEED 2, 103 93 90%
RETHER 24 81 73 90%
P EIRER 2 40 36 90%
B EEE S TEEA 49 44 90%
HRRE AT ER 2 40 35 88%
BEEHEREREHE A 49 42 86%
BB A VIR 2 Z 47 40 85%
BEHRREEA 55 46 84%
B Wi T 2 A IR R T 17 14 82%
BB iR o HiE q ‘ 750,
2B 2

T 1188 1086 91%




Z HEANE | TEIEZAE | O
B G R R AT L BT 9 9 100%
B GBI AL 4 4 100%
B2 YRS I 5 5 100%
MERIHSE AT RE Dt 4 4 100%
IR A2 A iE DR 4 4 100%
YRR A YR 2 H D 6 6 100%
Tt an S ZE 8 8 100%
IR 4 2 2 hE - Rk B DT 4 4 100%
S 2 H I 3 3 100%
VIR 20 - DE 4 4 100%
PIEERRE A iE I 1 1 100%
RIREEYIH ST FriE 1D 9 9 100%
DR ZH - DE 18 18 100%
N AR B 2 IR AR I 4 4 100%
TRAE B S E I ST 4 4 100%
HEES 2 hE AT IR BT 10 10 100%
= iR HH I e rE R A 10 10 100%
HENREE A EH I 3 3 100%
NI AR 2 N A B2 E D 12 12 100%
7R 12 12 100%
Bk A AR 2 E DT 4 4 100%
GRS 2 RE 8 8 100%
B g E TR AR 7 7 100%
HENEEEE 2 rE R T 19 19 100%
B e T R R A AR A T 10 90%
SRS 2 BR IR SR AE DT 8 88%
B EH RSN A TR 24 21 88%
B NI AT IE LT 29 25 86%
ST 2 H 1 21 18 86%
BaEBEH L AL 10 80%
BRI ERRE BB ERAR 2 0%
R R E IR I A AR 1 0%
T 277 260 94%




Z HEANE (| THEBZAE | [EEER
Y e E SR (=N L B 3 3 100%
NI AR RS 2
- 2 2 100%
FEE AT 4 4 100%
AT EL 2 (D 12 12 100%
SEED Z Mt 3 3 100%
R H R AR 1 1 100%
bR B A SE i - D 3 3 100%
RIREEYIH ST i 1T 7 86%
BRI IH LI 17 13 76%
BB E (LR AT 2 1 50%
45 54 48 89%




EEEEER | FRS G~ REE

[E B © 108647
BRI : 108647
EREE T o

— ~ BB AT ?

. JisEicd
i e B @ms mmws gx LHTTE am
(CREHD) I\f(%) N(%) ngg%g) N(%) N(%) N(%) N(%)
BXE 7 74 (53.2) 1(0.7)  50(36.0)  1(0.7)  10(7.2) 3(2.2) 139(100.0)
BHEE A 43(93.5) 1(2.2) 0(0.0) 1(2.2) 1(2.2) 0(0.0) 46(100.0)
HERE A 28(57.1)  10(20.4) 1(2.0) 4(8.2) 6(12.2) 0(0.0) 49(100.0)
IR R 28(73.7) 2(5.3) 0(0.0) 6(158)  2(5.3) 0(0.0) 38(100.0)
B B REE S A IR 13(92.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
FEE AR 68(80.0) 0(0.0) 12(14.1) 1(1.2) 4(4.7) 0(0.0) 85(100.0)
CIPERT AR A 13(68.4) 3(15.8) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 2(10.5) 19(100.0)
RS 20 50(53.8)  20(21.5) 0(0.0) 16(17.2)  7(7.5) 0(0.0) 93(100.0)
TNt £ 25(51.0)  13(26.5) 0(0.0) 8(16.3) 2(4.1) 1(2.0) 49(100.0)
2 62(84.9) 2(2.7) 0(0.0) 9(12.3)  0(0.0) 0(0.0) 73(100.0)
PG £ 28(77.8) 1(2.8) 0(0.0) 5(13.9)  1(2.8) 1(2.8) 36(100.0)
AR BT 21 28(80.0) 3(8.6) 0(0.0) 2(5.7) 2(5.7) 0(0.0) 35(100.0)
BERBEYRITEZE A 16(40.0) 12 (30.0) 1(2.5) 10(25.0)  1(2.5) 0(0.0) 40(100.0)
RGBT A 31(64.6) 5(10.4) 0(0.0) 8(16.7) 4(8.3) 0(0.0) 48(100.0)
BRI A 13(31.0)  23(54.8) 0(0.0) 4(9.5) 2(4.8) 0(0.0) 42(100.0)
NEEES A 19(40.4)  23(48.9) 1(2.1) 1(2.1) 3(6.4) 0(0.0) 47(100.0)
PR RIS AR 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
B2 {i 2R
BEEREREE A 10(13.0)  57(74.0) 3(3.9) 3(3.9) 4(5.2) 0(0.0) 77(100.0)
EVRHE A 3(11.1) 18(66.7) 0(0.0) 3(11.1)  3(11.1) 0(0.0) 27(100.0)
YRR BRI AEYE 9(32.1)  17(60.7) 0(0.0) 2(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 28(100.0)
B A G TR A 24(54.5) 8(18.2) 1(2.3) 6(13.6) 2(4.5) 3(6.8) 44(100.0)
OHEER 2 12(235)  25(49.0)  1(2.0) 10(19.6)  3(5.9) 0(0.0) 51(100.0)
vl 603(55.5)  244(22.5)  70(6.4)  100(9.2) 59(5.4) 10(0.9)  1086(100.0)

it N(%)=ZBEENBGLERAAEEEHE AR



= A ERPSE A TEERA RS D 2 (8%)

_ 50 &
B & 35_? 3E~SE SE~0 10&E~20 20&-~50 ~100 100 &jt AEEA #Ef
(CREHD) N TEN%) BTN BTtN% BITN% HEt ME  N%) N(%)

N(%) N(%)

B 0(0.0) 1(0.7) 66(47.5) 7(5.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  65(46.8) 139(100.0)
EnREEL 0(0.0) 3(6.5) 36(78.3) 3(6.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(2.2) 3(6.5)  46(100.0)
HEENEEEE A 7(14.3) 17(34.7) 4(8.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  21(42.9) 49(100.0)
IR GRS 21 1(2.6) 27(71.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(26.3)  38(100.0)
FRIEZ AT FHIEREIT 1(7.0) 11(78.6) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1)  14(100.0)
FEE2EA 0(0.0) 12(14.1) 46(54.1) 9(10.6) 1(1.2) 0(0.0) 0(0.0)  17(20.0) 85(100.0)
IR A 52 2 5(26.3) 8(42.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(00.0)  6(31.6)  19(100.0)
BEER 2 3(3.2) 17(18.3) 30(32.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  43(46.2)  93(100.0)
FHEan A 5(10.2) 16(32.7) 4(8.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  24(49.0)  49(100.0)
B2 1(1.4) 55(75.3) 6(8.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  11(15.1)  73(100.0)
VI BIRE 2 3(8.3) 21(58.3) 4(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  8(22.2)  36(100.0)
TkAE BT 2 1(2.9) 22(62.9) 3(8.6) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  7(20.0)  35(100.0)
B R LE VIR TR 2 1(2.5) 12(30.0) 2(5.0) 1(2.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  24(60.0)  40(100.0)
B GBS A 2(4.2) 26(54.2) 3(6.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 17(35.4)  48(100.0)
B e R EHE A 3(7.1) 9(21.4) 1(2.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 29(69.0)  42(100.0)
ASE IR 5 3(6.4) 14(29.8) 2(4.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  28(59.6) 47(100.0)
LRSI 0(0.0) 4(66.7) 0(0.0) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  0(0.0)  6(100.0)
BBy 2R
BEHEMALE A 2(2.6) 8(10.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 67(87.0) 77(100.0)
YRR 2 1(3.7) 2(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  24(88.9) 27(100.0)
YRR EIRIR YR A 4(14.3) 3(10.7) 2(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  19(67.9)  28(100.0)
BEMERH g TEE A 4(9.1) 17(38.6) 3(6.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 20(455)  44(100.0)
O 2 4(7.8) 8(15.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 39(76.5) 51(100.0)
&t 51(4.7)  313(28.8) 213(19.6)  23(2.1) 1(0.1) 0(00)  2(0.2) 483(44.5) 1086(100.0)

it © IN)=ZBERARGEEARHEEEAR)
2ERTIFERBESIILE » 85K HEA -



= RHGEFRBERMRK  ROESARHE > (REIF—HIIE?

A wrmg B ONCE EER ey PIE cwm am
CREEED) A N%) FR AR ik L+ N(%) AL N(%) N(%)
N(%) N(%) N(%) E N(%)

A 59(42.4)  12(8.6) 0(0.0) 0(0.0) 1(0.7) 2(1.4) 65(46.8) 139 (100.0)
EREEL 40(87.0) 1(2.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.3) 3(6.5)  46(100.0)
HEENEEEE 2 16(32.7)  6(12.2) 3(6.1) 2(4.1) 0(0.0) 1(2.0) 21(42.9)  49(100.0)
IR GRS 2 7(18.4)  11(28.9)  9(23.7) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 10(26.3)  38(100.0)
TREIGESR A FRIEREIL 2(14.3) 1(7.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(71.4)  1(7.1)  14(100.0)
FERE AR 49(57.6)  8(9.4) 7(8.2) 0(0.0) 0(0.0) 4(47)  17(20.0) 85(100.0)
CIPERT AR A 8(42.1)  5(26.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(31.6)  19(100.0)
RS 2, 23(24.7)  12(12.9)  8(8.6) 6(6.5) 0(0.0) 1(1.1)  43(46.2)  93(100.0)
TNt £ 12(24.5)  8(16.3) 1(2.0) 1(2.0) 1(2.0) 2(41)  24(49.0) 49(100.0)
FETHER 24 33(45.2) 7(9.6) 8(11.0) 4(5.5) 0(0.0) 10(13.7)  11(15.1)  73(100.0)
I EFRE 2 10(27.8) 10(27.8)  6(16.7) 1(2.8) 0(0.0) 1(2.8) 8(22.2)  36(100.0)
AR BT 21 4(11.4)  12(343) 5(14.3)  6(17.1) 0(0.0) 1(2.9) 7(20.0)  35(100.0)
B iR E MRS 21 4(10.0)  5(12.5)  4(10.0) 1(2.5) 1(2.5) 1(25)  24(60.0) 40(100.0)
RGBT A 9(18.8)  11(22.9)  7(14.6) 4(8.3) 0(0.0) 0(0.0)  17(35.4) 48(100.0)
BEREH T REELHNE A 6(14.3) 4(9.5) 2(4.8) 0(0.0) 0(0.0) 1(2.4) 29(69.0)  42(100.0)
NIEEETEZ 10(21.3) 2(4.3) 7(14.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 28(59.6)  47(100.0)
PR RIS 1(16.7)  1(16.7)  0(0.0) 1(16.7)  0(0.0)  3(50.0) 0(0.0)  6(100.0)
2y 2R

BEEEEA LR A 2(2.6) 3(3.9) 4(5.2) 1(1.3) 0(0.0) 0(0.0)  67(87.0) 77(100.0)
EVIRHERE 2 2(7.4) 1(3.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  24(88.9) 27(100.0)
EVREBIRE YR 2 4(14.3) 1(3.6) 3(10.7) 1(3.6) 0(0.0) 0(0.0) 19(67.9)  28(100.0)
BEMERH g TEE A 9(20.5)  10(22.7)  4(9.1) 1(2.3) 0(0.0) 0(0.0)  20(45.5) 44(100.0)
OHREE 2 3(5.9) 3(5.9) 4(7.8) 2(3.9) 0(0.0) 0(0.0)  39(76.5)  51(100.0)
&t 313(28.8) 134(12.3) 82(7.6)  32(2.9)  3(0.3)  39(3.6) 483(44.5) 1086(100.0)

it - IN)=-ZERABGEEARHEEEAR)
2AERTIFEARRESIE - 831/ EA -



P ~ st EIR R R (iR BV BSR4 ABIN SRR TIE ?

PN eEENE  ANE  EENB 0 rmm WR
(CREZER) N(%) N(%) N(%) A N(%) N(%)
N(%)
BEZL 27(19.4) 47(33.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(46.8) 139(100.0)
B REL 22(47.8) 21(45.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(6.5) 46(100.0)
IEENEEEE 2y 8(16.3) 19(38.8) 1(2.0) 0(0.0) 21(42.9) 49(100.0)
IR SR ER 2 12(31.6) 14(36.8) 2(5.3) 0(0.0) 10(26.3) 38(100.0)
B IR A T IR T 4(28.6) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 14(100.0)
TEEA 25(29.4) 38(44.7) 3(3.5) 2(2.4) 17(20.0) 85(100.0)
LI AR ER 21 2(10.5) 9(47.4) 1(5.3) 1(5.3) 6(31.6) 19(100.0)
BEEL 2, 12(12.9) 35(37.6) 3(3.2) 0(0.0) 43(46.2) 93(100.0)
MR 2 2(4.1) 16(32.7) 5(10.2) 2(4.1) 24(49.0) 49(100.0)
AR 2, 22(30.1) 39(53.4) 1(1.4) 0(0.0) 11(15.1) 73(100.0)
VBB 21 15(41.7) 11(30.6) 1(2.8) 1(2.8) 8(22.2) 36(100.0)
TRAE AR 2 7(20.0) 21(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(20.0) 35(100.0)
B EAARER AL VIR ER £ 2(5.0) 10(25.0) 3(7.5) 1(2.5) 24(60.0) 40(100.0)
BEEA R AR 4(8.3) 25(52.1) 2(4.2) 0(0.0) 17(35.4) 48(100.0)
B AR 0(0.0) 9(21.4) 3(7.1) 1(2.4) 29(69.0) 42(100.0)
AIEFEEE LR 0(0.0) 16(34.0) 2(4.3) 1(2.1) 28(59.6) 47(100.0)
FLRE RS S AR 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
==tV 2
WETERALEA 0(0.0) 10(13.0) 0(0.0) 0(0.0) 67(87.0) 77(100.0)
EYRHE 0(0.0) 3(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 24(88.9) 27(100.0)
EYBEER IR YR A 1(3.6) 4(14.3) 4(14.3) 0(0.0) 19(67.9) 28(100.0)
B R TEE A 5(11.4) 17(38.6) 2(4.5) 0(0.0) 20(45.5) 44(100.0)
DIEER 2 2(3.9) 10(19.6) 0(0.0) 0(0.0) 39(76.5) 51(100.0)
&t 172(15.8) 389(35.8) 33(3.0) 9(0.8) 483(44.5) 1086(100.0)

i LIN(R)=ZBEEABGEBEEASEEEE AR
2AERTFEARRESIE - 831/ EA -



A~ RED LR ERRE

EE FEEWR VP THE FEFEE BRE &
CREEE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEZ 19(13.7) 106(76.3)  13(9.4) 1(0.7) 0(0.0) 139(100.0)
BTiaEEA 13(28.3) 30(65.2) 3(6.5) 0(0.0) 0(0.0) 46(100.0)
BN 2 16(32.7) 33(67.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 49(100.0)
IR G R 2 8(21.1) 30(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B IR A T IR T 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
R 18(21.2) 58(68.2) 8(9.4) 1(1.2) 0(0.0) 85(100.0)
CIERT AR 21 0(0.0) 15(78.9) 4(21.1) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
BEE 7 14(15.1) 73(78.5) 5(5.4) 1(1.2) 0(0.0) 93(100.0)
BN 5(10.2) 31(63.3)  11(22.4) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
FETHE 2, 17(23.3) 53(72.6) 3(4.1) 0(0.0) 0(0.0) 73(100.0)
VAR 2 9(25.0) 24(66.7) 3(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 36(100.0)
keE G REE £ 15(42.9) 19(54.3) 1(2.9) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
B YIROTE £ 4(10.0) 35(87.5) 1(2.5) 0(0.0) 0(0.0) 40(100.0)
BEEZGERHRIE A 6(12.5) 37(77.1) 5(10.4) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
BB E R R AN E A 1(2.4) 30(71.4)  10(23.8) 1(2.4) 0(0.0) 42(100.0)
N A 5(10.6) 39(83.0) 3(6.4) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
PRI RS 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
B2 fir Efg

BEEREREE A 10(13.0) 61(79.2) 6(7.8) 0(0.0) 0(0.0) 77(100.0)
YRR 2 1(3.7) 20(74.1) 6(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
EYBSER IR YR 2 9(32.1) 18(64.3) 0(0.0) 1(3.6) 0(0.0) 28(100.0)
BB U g TEE 4 7(15.9) 35(79.5) 2(4.5) 0(0.0) 0(0.0) 44(100.0)
EHEE 2y 17(33.3) 30(58.8) 4(7.8) 0(0.0) 0(0.0) 51(100.0)
| 201(185)  790(72.7)  88(8.1) 7(0.6) 0(0.0) 1086(100.0)

it N(D)=ZBEHEABGERANE,HEHEAR



N~ RN EPTRZ BE

EE FEEWR P THE  IFETRE BRE #Ef
(CREEER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BREE 2, 17(12.2) 109(78.4) 12(8.6) 1(0.7) 0(0.0)  139(100.0)
PR A 10(21.7) 36(78.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 46(100.0)
HENRE 2 16(32.7) 33(67.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 49(100.0)
I SR 2 5(13.2) 32(84.2) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B IR A T AT T 7(50.0) 7(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEEA 14(16.5) 59(69.4) 11(12.9) 1(1.2) 0(0.0) 85(100.0)
CIRER AR ER 21 0(0.0) 13(68.4) 5(26.3) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
BEEL 2 14(15.1) 69(74.2) 9(9.7) 1(1.1) 0(0.0) 93(100.0)
S £ 2(4.1) 34(69.4) 11(22.4) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
FETHER 24 17(23.3) 54(74.0) 2(2.7) 0(0.0) 0(0.0) 73(100.0)
I EFRE 2 7(19.4) 27(75.0) 2(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 36(100.0)
TAE BT 21 12(34.3) 23(65.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
B AR R VIR R 21 5(12.5) 30(75.0) 5(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 40(100.0)
B GBI A 7(14.6) 37(77.1) 4(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
BB E R R AN E A 2(4.8) 31(73.8) 8(19.0) 1(2.4) 0(0.0) 42(100.0)
ASIS S 3N 7(14.9) 37(78.7) 3(6.4) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
FLRE RIS R 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
T B R

BESEAEE A 9(11.7) 57(74.0) 11(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 77(100.0)
EVIRHE 2 0(0.0) 23(85.2) 4(14.8) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
SV EBIRIE Y 2 10(35.7) 17(60.7) 0(0.0) 1(3.6) 0(0.0) 28(100.0)
B S 2u g TEE A 8(18.2) 34(77.3) 2(4.5) 0(0.0) 0(0.0) 44(100.0)
HER 2 19(37.3) 28(54.9) 4(7.8) 0(0.0) 0(0.0) 51(100.0)
| 189(17.4) 795(73.2) 94(8.7) 8(0.7) 0(0.0)  1086(100.0)

it N(D)=ZBEHEABGERANE,HEHEAR

10



t R AR ZREER

IS FEERR P TR IEERWR BRE &
(CREHD) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B2 A 18(12.9) 103(74.1) 18(12.9) 0(0.0) 0(0.0) 139(100.0)
B 1R B A 12(26.1) 34(73.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 46(100.0)
HENEEE A 12(24.5) 35(71.4) 2(4.1) 0(0.0) 0(0.0) 49(100.0)
IR GRS 21 5(13.2) 33(86.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B B R 2R A AT IR T 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FERE A 16(18.8) 59(69.4) 8(9.4) 2(2.4) 0(0.0) 85(100.0)
O A2 4 0(0.0) 14(73.7) 4(21.1) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
BEED 20 15(16.1) 71(76.3) 6(6.5) 1(1.1) 0(0.0) 93(100.0)
TNt Z 5(10.2) 26(53.1) 15(30.6) 3(6.1) 0(0.0) 49(100.0)
FETHER 24 16(21.9) 54(74.0) 3(4.1) 0(0.0) 0(0.0) 73(100.0)
YL AR £ 9(25.0) 22(61.1) 4(11.1) 1(2.8) 0(0.0) 36(100.0)
HRAE BT EE £ 8(22.9) 25(71.4) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
B YIRTE £ 4(10.0) 33(82.5) 3(7.5) 0(0.0) 0(0.0) 40(100.0)
B GEREE A 5(10.4) 38(79.2) 5(10.4) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
B EHERE AN 3(7.1) 24(57.1) 14(33.3) 1(2.4) 0(0.0) 42(100.0)
NI 2 5(10.6) 36(76.6) 5(10.6) 1(2.2) 0(0.0) 47(100.0)
PR RIS A 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
2y 2R
HEEEEMALE A 12(15.6) 55(71.4) 9(11.7) 1(1.3) 0(0.0) 77(100.0)
EVIRERE 21 1(3.7) 16(59.3) 10(37.0) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
YR EGIRIR A Y2 6(21.4) 19(67.9) 2(7.1) 1(3.6) 0(0.0) 28(100.0)
SeEL G & T EE A 8(18.2) 29(65.9) 6(13.6) 1(2.3) 0(0.0) 44(100.0)
O 2 8(15.7) 32(62.7) 11(21.6) 0(0.0) 0(0.0) 51(100.0)
2yl 180(16.6) 766(70.5) 127(11.7) 13(1.2) 0(0.0) 1086(100.0)

it N(B)=ZBEEABGLERABEEHEAR

11



~

(Hm

B&

A REIRSEARDT ?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0

X

YR TREUEM TEN®%) 22 0 0 0 0

W F3EN(%)

A HING%)

W RSN (%) (B F R R )
W FHEEN(%)

® T (SRR EAN(%)

i

EX
=]
i

H

g [

S e M m Y
BZ j: [ﬁ = H: T s | w i EE
AR IR N T Iy
B % B B D B F B O G
= g o B 4 T T e
ENEE- -SR-S RSl el I N -3 A

2 2 % B . &R 2

EN = E E

ik
=
b5
0 105 O 2 0 |28
7.2 22 122 53 71 47 53 75 41 0 28

0722 82 158 0 12 0 17.216.3 123139
3% 0,2 O 0 141 0 0 O o0 O
0722 204 53, 0 0 158215265 2.7 2.8

53.2 93.5/57.1 73.7 929 80 68.4 53.8 51 84.977.8

S 4B By O &

5.7
5.7

8.6
80

12

2.5
25
2.5
30
40

B
SR
= o i
2 55 N B
B - | B
B
4 g 4 o=
gL 2| A
= ? %A
= i o]
- -
%_i
fir
0 0 0 0
83 48 64 0
16.7/95 21 O
0 0 21 O
10.4 54.8 489 O

|aits

s o8 e - 4 I

B R

N
7

3 4B o 3 om [

0
5.2
3.9
3.9
74

2R | FHE L HETER)~AEE

m A TR AT TAEN(%)

m FFZEN(%)

Ei%"
. |
ey | 1T w B EIN%)
£ o g
{4 ;E 210 WA AN (2AE Pl
f‘[’ {i ‘E/—’si H H§/\TXN(A>)(E’I§T%‘HETXEP)
B M2 .
B0 e oz EIFEIN(%)
&
EX w L
g | F m T (SHCEE AIN%)
DA
T AR
0 0 68 0
111 0 45 59

11.1 7.1 13.6 19.6
0 0 23 2
66.7 60.7 18.2 49

64.6 31 40.4 100 13 11.132.1 545235



— - BMEEREIEA TEEBRARSZD ? (6%

- 0
6.5 16.7
: 5.7
10.6
5 I i
' £

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

W7 N (%)

g

B 507 ~100E7TN(%)
W 20E5~505 TEN(%)

105~20 TCN(%)
m 55 ~1015 TN (%)

W 3E~SEETEN(%)
m3E T LU N(%)

B
f
o P E) DT R g DI L, BHE
L RE WS aE L e T e
et
BE

46.8 6.5 429 263 7.1

0
0
5

475 783 82 0

0.7
0

20 |31.6 46.2 49
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 12 0 0 0

65 0 0 0 106 O 0 0

7.1 541 0 323 8.2

6.5 347 71.1 /78.6 14.1 42.1 183 32.7
0 143 26 71 0 263 3.2 102

sE |

e

15.1 22.2 20
0 0 0
0 0 0
0 0 5.7
82 11.1 8.6

75.3/58.3 62.9
1.4 83 29

13

By

=

535 g
I WAE 5 B
. I S ) B
T Eg BA Bl HE

60
0
0

2.5
5

30

2.5

/%\ =,

354 69 596 0 87

2B
I ) B

== Egay | EXmE BLES
E@% gt By B2k 1 %z EtE i
T o TR HE B e 0
- T o = N 2
i ;%x EH L gy B LG B2
HER T ez TN e TE
e
2
88.9 67.9 455 76.5

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 167 O 0 0 0 0
24 43 0 0 0 71 68 0

54.2 214 29.8 66.7 104 7.4 10.7 38.6 15.7

71 64 0 | 26 37 143 91 78

W RERIN(%)

e

B 50#5~1008577N(%)
™ 0 ~508 TTN(%)

10#5~2085 TTN(%)
B 5 5~108 7N(%)

W 3E~5ETTN(%)

W 3E T LUTIN(%)



= REGEFERRAK

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

m A IN(%)
mEERTEAERLIEN(%)
B L1 LL EN(%)

KA LEERIN(%)
m 936 H FIN(%)
m L9134 H AIN(%)

m 1E H AIN%)

RETEZ ARG - REFE— DT ?

[l

|

8.6 2.2 122289 7.1 9.4 263129 16.3 9.6 27.8 34.3 12,5229 9.5 4.3 16.7
4241 87 32.7/18.4/14.3 57.6 42.1 24.7 24.5 45.2 27.8 11.4 10 18.8 14.3 21.3 16.7

14

16.7 I
L SN

lm

- o5
iy E‘”ﬁ B By B2 HEE
e T AIER B o O B OV B 000 AR @/\Bﬁ ) o s . m
Ly B B >R =2 s El/r_m N =R ad PN
| RE AR fi**ﬁ%;,m e - M
BZ % ?—%’i%ﬂf B2 EN Z Bl SR g%/\*ﬂ:gg/ B2 -
X ~, [EHE HE L Y TAE
ik 25 BRER % legs
T E T 5
g2
2
46.8 6.5 1429 26.3 7.1 20 31.6/46.2 49 15.1 22.2 20 60 354 69 596 0 | 87 88.9 67.9 45.5/76.5
1.4 43 2 0 714 47 0 11 41 137 28 29 25 0 |24 0 50 O 0 0 0 0
07, 0 0 O 0 0 0 0 2 0 0 0 250 O O O O O O O o
0 0 41 26 O 0 0 65 2 55 2817125 83 0 0 167 13 0 36 23 39
0 0 61237 0 82 0 86 2 11 16.7 143 10 146 48 149 0 52 0 10.7 9.1 7.8

3.9 3.7 3.6 227 59

26 7.4 143 205 5.9

W RHERIN(%)

HEAITHERTIEN%)

m JIELLEN(%)

LIHFEE~LEEIN(%)

® 293~6f{1E H FIN(%)

W &y1~3(1E H FIN(%)

m LY F AIN(%)



0~ SRR AR EHVE RIS - FETN RN TIAE ?

.

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

w7 N %)

B IEEIZAEIIN%)
B EBING)
mAEBIN(%)

B IEFEHEBING)

T

5 I
&

«

==t
!
ol

Bt ES) TR
5 B sumE| —iE
B
51

N

B

5

EX

{8 A

46.8 6.5 429 263 7.1
0 0 0 0 0
0 0 2 /53 0

H:

B yn-
e WA
?‘/‘?\‘ Bl Z R

AR

Er==t ﬁ'ﬂf
<= x:
T R

EN

20 31.6 46.2 49
24 53

35

53

0 41
3.2 10.2

33.8 45.7 38.8 36.8 64.3 44.7 474 37.6 32.7
19.4 47.8 163 31.6/28.6 29.4 10.5 129 4.1

-
%5

o e BH R

e (we G0 |2

g TR AL 1RER R e AE %}F%

N N =N e

wm g, O VAR V) I
TN g Em Bl R D B
&1% ’&3’/‘? ET’L% AE =
TR TR //éf\‘ :t‘%

firee

2

15.1 222 20 | 60 354 69 596 O
0 2.8 0 2.5 0 24 | 21 0
1.4 2.8 0 75 42 7.1 43 0
53.4 30.6 60 25 52.1 21.4 34 100

30.1 41.7 20

15

5 83 0 0 0

s
Fift

87
0
0

13
0

) B
B35 1

EV) e e m
s gy s
B

FR e T

ER7

88.9 67.9 455 76.5
0 0 0 0
0 143 45 O

11.1 143 38.6 19.6
0 3.6 114 39

B IN(%)

B IR LA RIBIN%)
"L HEBING%)
WEEBIN(%)

B IEE A EBING%)



i~ RPN AR HERE

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40% -
W ESREN(%)
30%
B IEE R REN(%)
20%
B RHEN(%)
10%
B HEN(%)
0%
B2
£z

B I EN(%)
s %%
BN o maps PS5 iy &Y e
g5 Bren grem e :
R VP Ba L CUE L B L VP B W e Do gt R BR ., B
B e | oo RO memm DT g R PRRS WO e BU g e T WEER R LE
Bz o B HE T BR T & T B B Bl H1R D BR Ll s B T
e HE EZ Y TIE
Bk = =S NE- SR opal R pidl
T ES L= ENNE-5 N
firg
£
mEHEN®) o o o o O0o O0O o0 o0 o0 o0 o0 O O O O O O 0 0 0 0 O
PIEEARWEN®%) 07 O O 0O O 12 0 11 41 O O O O O 24 0O O O 0 | 36
B R HEIN(%) 94 65 0 0 0 94 211 54 224 41 83 29 25 104 238 64 0 78 222 0 45 7.8
B EEN(%) 76.3 65.2 67.3 78.9 57.1 68.2 78.9 785 63.3 72.6 66.7 54.3 87.5 77.1 71.4 83 83.3 79.2 74.1 643 79.5 58.8

mEEREEN(%) 13.7 283 327 21.1 429 212 O 151 10.2 233 25 429 10 125 24 106 16.7 13 3.7 321159 333

16



VAR NG Estyit- w37

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

W R EIN(%)

B IEFE A THEN(%)

B RHTEN(%)

W EN(%)

m IR HREIN(%)

24

B
som Bt M) PR 5
L RE B AR
B
B

0 0 0 0
07 O 0 0
86 0 0 26 O
78.4 783 67.3 842 50
12.2 21.7 32.7 132 50

o

e

o DI e TWE | L M HkEE A
gag LI g THE gy VT WA R0
(20N (s A STaE=o iz, JBIE BE Y
T Bz T & TN A B Rl
B3

0 0 0 0 0 0 0 0
1.2 53 11 4.1 0 0 0 0
129 263 9.7 224 27 56 0 125
69.4 68.4 742 69.4 74 75 65.7 75

165 0

151 41 233 194 343 125

17

]

W e
ey L
HR 2o

211 E
x: uﬂ%
B2 Z

A3
(CES

%9 —Z,
7

X

0 0 0
24 0
83 19 64
77.1 73.8 78.7
146 4.8 149

®E
En
L
B
&
AHER
e
firE2
[
0
0
0
833

16.7

ey
W s
Exf ﬁﬁ e
it L s
sz TR e
2

0 0 0
0 0 3.6
14.3 14.8 0
74 | 85.2 60.7
11.7 0 35.7

W R (EN(%)

B IR R TN (%)
B R SEEN(%)

B =N (%)

m IJEFHEN(%)

5
i
thr
T

21 2,

E"/\

JUSE
%

45 78
77.3 54.9
18.2 373



£ RN AR 2 BB R

g2+

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
W EREN(%)
B IEE A EN(%)
W RUREN(%)
W HEN(%)
m R ERTEIN(%)

wope L HEE IR 2
@'i: %82 BRER L

0 0 0 0
0 0 0 0
129 0 41 O
74.1 739 71.4 86.8
129 26.1 245 13.2

-

=]

e wz g 52

B g L THE e VOB AE IRBR AR e N

-2 Bz, i 2 AnER gz B G BV B o (s
R > AR R =L =N et =

L EENE S A

B =

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 24 53 11 6.1 0 28 O 0 0 24 21

0 | 94 211 65 306 41 111 57 7.5 104 333 10.6
57.1 69.4 73.7 763 53.1 74 611 714 825 79.2 57.1 76.6

&%
St

B B4ak
B B
¥ At

HE B

T
gt
e
0
0
0

0

0
1.3
11.7
71.4

429,188 0 16.1/10.2 219 25 229 10 104 7.1 10.6 100 15.6

18

)
Eéﬁﬁ
E) o
FHE e
e
2

0

0 36
37 71
59.3 679
3.7 214

B2
e
TS
e 24
TAfE

5

0 0
2.3 0
13.6 21.6
65.9 62.7
18.2 15.7

W EREN(%)

B IEEARTEN(%)
BATHTEN(%)
WOREN(%)

m IEHEN(%)



BARFREFRIR | FEBZFET~ETIE

[E % + 26007
AR 26067

s oy
— ~ B RHIEREEARIL 2

S THERER AR REP E2FEER 5% ERAIER &
(BELFE) FEANN% N%  N%) N(%) N®%) {ERITIE N%) N(%)
B E2WT e e DT 20(80.0) 3(12.0) 1(4.0) 0(0.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
E7R 12(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN AT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
B R R AT TR T 18(94.7) 1(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T2 AT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
IR AR B2 A T 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)

P48 A B2 A R I R DT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BEES 2 RE BT 4(50.0) 0(0.0)  3(37.5) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
HEEL Z hE - AE R DT 7(70.0) 1(10.0)  0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES 2 FRPREES2TE LT 7(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIWT ST P L IE 5(55.6) 0(0.0) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
FE A 2 13 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
e R IR I B 24 8(80.0) 1(10.0)  0(0.0) 0(0.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
FEHEER 2 DT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
N e N = o 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR AR A E 1T 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kEE B TREE2 2 AR DT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BB YR T A E 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
B BRI A E 3(75.0) 0(0.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B A AR DT 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
BEE RE L 7(77.8) 1(11.1)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B A 2 E LT 20(95.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
YN A el T 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)

AR E SR EE LT 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B E LR A E LT 5(62.5) 2(25.0)  1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
G/ EN T 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYRH B A E IR 2(50.0) 0(0.0)  1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BEtt A RE DT 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
O A GE LT 16(88.9) 000.0)  2(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
PRI FE TR DT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&Ef 222(85.4) 9(35)  11(4.2) 4(1.5) 12(4.6) 2(0.8) 260(100.0)

i | N(D)=%BEREABERNEEESHEARD)

19



- FESEAEIEH TIERBRA RS /D ? (8%)
& 38T 38~ 5&-~10 10 &~ 20 &~ 50 &~ 1008 F#EH |
(RELFE) IR BT &t 0%t 5087 10087t TTME  N@%) N(%)
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B EEMTFT AT DT 0(0.0) 10(40.0) 2(8.0) 3(12.0) 5(20.0) 0(0.0) 0(0.0)  5(20.0)  25(100.0)
PR AT 0(0.0) 0(0.0) 4(33.3) 2(16.7) 6(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 12(63.2) 3(15.8) 3(15.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 0(0.0) 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 FE - PE 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(50.0)  8(100.0)
RS 2 AT IR T 0(0.0) 0(0.0) 6(60.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(30.0)  10(100.0)
BEED 2 RPREEERRA LI 0(0.0) 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 1(11.1) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(44.4)  9(100.0)
iAo N T b5 1(12.5) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(125)  8(100.0)
SR RIS LA A 0(0.0) 4(40.0) 3(30.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(20.0)  10(100.0)
FETHER ZH DT 0(0.0) 6(33.3) 12(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
MERIBHFE TR DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 10(3.8)  117(45.0)  66(25.4) 15(5.8) 13(5.0) 0(0.0) 1(0.4)  38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT T DT 8(32.0) 2(8.0) 2(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(32.0) 5(20.0)  25(100.0)
PR AT 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(75.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(94.7) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
Y PENEY == NI iy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke G EE 2 LT 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
ke G 2R 2 AT IR DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
B EE AT IERED 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 19(90.5) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 3(25.0)  2(16.7) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)  12(100.0)
N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
PRI ZE TR DT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)
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B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 5(27.8) 11(61.1) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&R 86(33.1) 165(63.5) 8(3.1) 1(0.4) 260(100.0)
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BT IE DT 6(24.0) 18(72.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 0(0.0) 11(91.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF0 83(31.9) 166(63.8) 9(3.5) 2(0.8) 260(100.0)
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BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIRefi AR B A AR R T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEEE 2 FRPR L2 LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRI 0 L DE 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B B HTRE i L DE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BRI A LR E DL 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 6(66.7) 2(22.2) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 2(9.5) 13(61.9) 6(28.6) 0(0.0) 21(100.0)
NI N AR LT 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 12(100.0)
NI A e AR T T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BREEEER (L A D 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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Hest 19 100.0 100.0
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7. BT TARBCE AL (AR N A BE ) Ryl 2 (BEIE)
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR BE - Bdlr ~ TR - B 1 5.3 5.3 5.3
BRI 9 47.4 47.4 52.6
TTEH s 1 5.3 5.3 57.9
BUF AL 1 5.3 5.3 63.2
2R SIS 1 5.3 5.3 68.4
P& 6 31.6 31.6 100.0
4t 19 100.0 100.0
8.1 M AT LA T AE Ry fnf 2
K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR BN 13 68.4 68.4 68.4
HRE 6 31.6 31.6 100.0
4 19 100.0 100.0
8.2 HEFERN - FEMEFTERNRATE ?
RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
R adbm 1 5.3 5.3 5.3
#rikm 2 10.5 10.5 15.8
BRE T 2 10.5 10.5 26.3
=Lkl 2 10.5 10.5 36.8
=hil 1 5.3 5.3 4.1
T 5 26.3 26.3 68.4
RE 6 31.6 31.6 100.0
st 19 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSN - BEEBIR K& > I H AR ?

KE BHortk | AREYESLE | BEESE

B OBE 13 68.4 68.4 68.4
HRE 6 31.6 31.6 100.0
4z 19 100.0 100.0

&
|
~

9. WHAMMNILIENE > BETREEHHE

KE BHortk | AREYESLE | BEESE
a8 BE 1 5.3 5.3 5.3
FHEE 12 63.2 63.2 68.4
BEE 6 31.6 31.6 100.0
HaE 19 100.0 100.0

10. & H miAT BAHESEARE I B AR AT ERAVARFAR R ffa] 2

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
AR EEFE 2 10.5 10.5 10.5
E 6 31.6 31.6 42.1
feff A 4 21.1 21.1 63.2
FFHEARRE 1 5.3 5.3 68.4
PR 6 31.6 31.6 100.0

4z 19 100.0 100.0

1. 3 H Al AR R R A R R R R Ry T 2

R [EFayew ARHIETEE | BREASEE
AR FREIWE 1 5.3 5.3 5.3
TR 11 57.9 57.9 63.2
FEERE 1 5.3 5.3 68.4
Bk 6 31.6 31.6 100.0

45 19 100.0 100.0
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[ZR=&r BEEHE]
L PR B AT S MR 4k > A BIRCBR AR LA 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR FREEED 2 10.5 10.5 10.5
HEE) 9 47.4 47.4 57.9
SRR 1 5.3 5.3 63.2
IEEICHEED 1 5.3 5.3 68.4
B 6 31.6 31.6 100.0

Gzt 19 100.0 100.0

2. SEREEKERENIE TERRTEE - S REc RATE B Ry 2
2.1 HEEAL - HIAEEIY

RE Btk | AREVEZLE | EEESLT
AR ORE 3 15.8 15.8 15.8
B 10 52.6 52.6 08.4
B 6 31.6 31.6 100.0
EE 19 100.0 100.0

2.2 BN [REE R AT AR

RE Btk | AREVESEE | BEESE
AR RE 6 31.6 31.6 31.6
B 7 36.8 36.8 68.4
BEE 6 31.6 31.6 100.0
HEt 19 100.0 100.0
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2.3 MNE L

RE Bk BRWESE | BT
B R 8 42.1 42.1 42.1
B 5 26.3 26.3 68.4
B 6 31.6 31.6 100.0
qast 19 100.0 100.0
2.4 ANEREH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B OKEE 9 47.4 47.4 47.4
B 4 21.1 21.1 68 .4
P 6 31.6 31.6 100.0
qas 19 100.0 100.0
2.5 LEESE)
RE Horkk BRWESE | BREESIE
B K 12 63.2 63.2 63.2
e 1 5.3 5.3 68.4
BEE 6 31.6 31.6 100.0
BT 19 100.0 100.0
2.6 SHEEE
RE [=Raen ARESEE | BEESTE
B KB 12 63.2 63.2 63.2
BELE 1 5.3 5.3 68.4
B 6 31.6 31.6 100.0
i 19 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
K Bk BRWESE | BT
B OkKE 13 68.4 68.4 68.4
B 6 31.6 31.6 100.0
qas 19 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEEHE
K Bk BRmESE | BB
B K 13 68.4 68.4 68.4
P 6 31.6 31.6 100.0
aast 19 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
RE "otk BRWESE | BREESIE
B kK 13 68.4 68.4 68.4
P& 6 31.6 31.6 100.0
qas 19 100.0 100.0
2.10 HATFI %
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B K 11 57.9 57.9 57.9
e 2 10.5 10.5 68.4
B 6 31.6 31.6 100.0
i 19 100.0 100.0
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3. [ S BB R S B S SR IR B AV E B 2
3.1 REMBEaZEREE 5 (UCAN)
x| ERL | BRESL | BRESL
AR AR 19 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH
x| ESL | BRES | BRESL
AR A 17 89.5 89.5 89.5
B 2 10.5 10.5 100.0
HaE 19 100.0 100.0
3.3 WS ARAE (o) SO hEN
x| Bt | BRESTE | BHESL
AR AR 9 47.4 47.4 47.4
BE 10 52.6 52.6 100.0
4E 19 100.0 100.0
34 EREE -~ 250
x| ESl | ARESE | BRESE
AR A 12 63.2 63.2 63.2
EE 7 36.8 36.8 100.0
Has 19 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B R 18 94.7 94.7 94.7
B 1 5.3 5.3 100.0
qast 19 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE S
RE Tyt BRESLE | BEFEESL
B R 17 89.5 89.5 89.5
B 2 10.5 10.5 100.0
qast 19 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
RE B4tk BRESEE | BEEESIE
B kK 18 94.7 94.7 94.7
e 1 5.3 5.3 100.0
qas 19 100.0 100.0
3.8 AN TE
R H4rEE ARESEE | BEESE
B R 15 78.9 78.9 78.9
e 4 21.1 21.1 100.0
ya 19 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

Btk | AREVESEE | EEESET
R A 89.5 89.5 89.5
B 10.5 10.5 100.0
A5 100.0 100.0
3.10 HAh
Bttt | AREVESLE | EEESLT
AR EN: 89.5 89.5 89.5
B 10.5 10.5 100.0
HEE 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRESFEH > 1eTTEREERED ?

Btk ARWEDEL | BEESE
a0 B 10.5 10.5 10.5
H 57.9 57.9 68.4
P& 31.6 31.6 100.0
G 100.0 100.0

4.2 X EEEREAEEEESEH

e NAIp—7E 2

[ERsyew ARHIEIEE | BREEE
R HE 10.5 10.5 10.5
Bk 89.5 89.5 100.0

Hast 100.0 100.0
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1. BRI R HE

(%5

=& B RIRHE]

Bk BRESLE | BEBEES
B WA 94.7 94.7 94.7
IEE R 5.3 5.3 100.0
4z 100.0 100.0
2. (EEHRCFTEE 2 BEERAE
Btk ARESEE | BREESIE
B WE 78.9 78.9 78.9
R =% 21.1 21.1 100.0
qaz 100.0 100.0
3. ELIRFTEE Z FE 2k
Hortk BRESE | BREESEE
BY OWE 68.4 68.4 68.4
N3 26.3 26.3 94.7
JEERN R 5.3 5.3 100.0
4 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE TR
Hortk BRESLE | BREESLE
B W 73.7 73.7 73.7
RE 21.1 21.1 94.7
FEERNWE 5.3 5.3 100.0
4T 100.0 100.0
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*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R
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FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
FRAN  BRLFEF FRFFVH
BUEE B e

69



‘3"‘15(}":‘% 3
4)1’35:&‘% 3

#EIRFE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 100.0 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
a | Bt | BRESTE | BRESL
AR AN 66.7 66.7 66.7
HERCHERILE 33.3 33.3 100.0
EE 100.0 100.0
3. S ITIEZ ?
x| ESl | ARESE | BRESE
a8 =R 3 100.0 100.0 100.0

4. BRSSP B TR INR ? GHEET)

R

[EFayew

AHRHIE TEE

NP

AR

BEE

100.0

100.0

100.0
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5. s MHERAISEITEE

?

KE Btk ARESEE | BREESEE
AR AR 2 66.7 66.7 66.7
IS (aREk - By
., 1 33.3 33.3 100.0
st 3 100.0 100.0
6. SR E AT H TR A RS /D 2 (B1)
e Horth ARHVEDL | BEES
BY HISEZEI0ET 1 33.3 33.3 33.3
#9208 % 5088 7T 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0

7. IR TAERSE AN (T AE N B a1 Ry fe] 7 (BR 2

a | Bt | ARWESTE | BHESL
AR BRI 3 100.0 100.0 100.0
8.1 FEMIESRAE TAEATERL Ry (ol 2
x| EHL | AROESL | BEESL
A8 EAN 3 100.0 100.0 100.0
2 BEFEN > SEHEPTERRTTE ?
x| Bt | ARESTE | BMESL
AR =elni] 1 33.3 33.3 33.3
e T 2 66.7 66.7 100.0
Hat 3 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSN - BEEBIR K& > I H AR ?

RE Btk | AREVESEE | EEESET
R P& 3 100.0 100.0 100.0

v

A
EH

N

]

|

9. LHAMITIENE > EOTEAMENE

={1y
2

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
HR T 3 100.0 100.0 100.0

10. & H miAT B MRS SEAE B TARATZRAVAEFTAZRE Ry fa] 2

RE Bkt | AREVESLE | BEAESE

[ JFETE 2 66.7 66.7 66.7
a 1 33.3 33.3 100.0
A 3 100.0 100.0

11, 3 H A AR R AR e A FE Ry ] 2

RE Btk | ARETESLE | BEEESE

AR IREIWE 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
A 3 100.0 100.0

[(BF=#0r B

1. PR R S (PR LR SRR TSR - ABIHEERAEAY A 2

K Horte | ARETESEE | BEESE

B IEEFEER 2 66.7 66.7 66.7
HE 1 33.3 33.3 100.0
i 3 100.0 100.0
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2. EMEEERHN IR TIFARTEE LR i KATE B R ?
2.1 FHEEME - FIReE

B HOtE | AxmvEst | gmEsath
B Rk 1 33.3 33.3 33.3
HEE 2 66.7 66.7 100.0
4EEt 3 100.0 100.0
2.2 ENI[EEE R ERT AR
B EAtE | AxmvEst | gmEsth
PSR e 3 100.0 100.0 100.0
2.3 KNEBRIZ
Ry Ot | BREst | EmEsth
PSR FisE 3 100.0 100.0 100.0
2.4 MANEREH
EC EOtE | AxevEst | gmEsth
HR Rk 3 100.0 100.0 100.0
2.5 HEEES)
Ky EotE | AxemvEst | BmEsath
B sk 3 100.0 100.0 100.0
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26 FEERH
RE Bk BRESEE | BEEESIE
B A 3 100.0 100.0 100.0
2.7 SHFEZRIES)
RE Bk BRESEE | BEEESLE
B A 3 100.0 100.0 100.0
8 ELHR - IksEEH
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B R 3 100.0 100.0 100.0
2.9 (TR
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 1 33.3 33.3 33.3
e 2 66.7 66.7 100.0
aEEt 3 100.0 100.0
2.10 HAFN %R
RE Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 3 100.0 100.0 100.0

3. R S BRI S B B SR IR B IR B ?

3.1 KRERBEsZERAE 5 (UCAN)
x| Bt | BRESE | BRESL
HR A 3 100.0 100.0 100.0
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3.2 WRERSE ~ piESE
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 3 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) K EE)
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B R 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0
qas 3 100.0 100.0
3.4 EREE - 255
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 2 66.7 66.7 66.7
e 1 33.3 33.3 100.0
qast 3 100.0 100.0
3.5 FEFCTERHE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 3 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 3 100.0 100.0 100.0
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3.7 EHILIEHE

TE Btk BRE S | EFEEat
PERE Rk 100.0 100.0 100.0
3.8 KNI :E
TH Bkl BRvEaS | BEEEath
PSR FisE 100.0 100.0 100.0
3.9 AN EHE
TH Bk BRWESE | EEES
HR Rk 100.0 100.0 100.0
3.10 HAh
TEL H4orth BRE S | EEE
B Rk 66.7 66.7 66.7
BEfE 33.3 33.3 100.0
HEE 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE AR FRENFEH > (eI EREERED ?

KE Btk ARHVESEL | BEEStE
B A 33.3 33.3 33.3
2R 66.7 66.7 100.0

4 100.0 100.0
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4.2 7K FREBSEATCREE ST - FEE T
x| Bt | ARESE | BRESL
AR BIAHEE 1 33.3 33.3 33.3
BEE 2 06.7 66.7 100.0
HEt 3 100.0 100.0

[ZF=87 HERBEERHE]

L AT
K Btk ARHWEDEL | BEEStE
B R 3 100.0 100.0 100.0
2. TERHRFE Y MR
K Btk ARHVESLL | BEEStE
B T 3 100.0 100.0 100.0
3. TEEHRFTS 2 et
RE Btk ARHVEDEL | BEESLE
B RN 3 100.0 100.0 100.0
4. R SRR
K Hortk ARHIESEE | BREESE
B TR 3 100.0 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 4
4)1’35:&‘% 4

#EIRFE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

Horte

AREVETEE

EX{EPay

AR TAEP(EREEN)

100.0

100.0

100.0

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

K Eate | ARWESL | BREESL
AR &HEAR 75.0 75.0 75.0
HEFOAEBLE 25.0 25.0 100.0
Hs 100.0 100.0
3. FEMIEH TIEZ ?
I HAtE | AREESLL | BRESL
[ el 4 100.0 100.0 100.0

4. BRSSP B TR INR ? GHEET)

BTtk

AHRHIE TEE

N ER i

R WS 4

100.0

100.0

100.0
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5. ST RIS 2 ?
K [EFayew ARyEstE | BEESTE
B HARE 2 50.0 50.0 50.0
B 1 25.0 25.0 75.0
et (S8t - g
N 1 25.0 25.0 100.0
%)
4zt 4 100.0 100.0
6. &5 MR H TSR TR A BZ /D 2 (1)
T Btk ARHIEIEE | BRESEE
AR HBEESETT 3 75.0 75.0 75.0
4710825 20871 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0

7. SEHHE TAERGE R (TAER A S IE) B 7 (BEE)

x| ES | ARESE | BRESE
AR BUSH 1 25.0 25.0 25.0
BRI 2 50.0 50.0 75.0
TS ER 1 25.0 25.0 100.0
4E 4 100.0 100.0
8.1 FEEIAE TAERTEM Ry ] ?
x| EL | BRES | BRESL
AR BT 4 100.0 100.0 100.0
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8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR b 1 25.0 25.0 25.0
=T 3 75.0 75.0 100.0
st 4 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD - BRI K& > I H AR ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
AR P& 4 100.0 100.0 100.0

9. WHAMNILIENE > B EHFEAEMHEREER?

R Btk | ARETESLE | BEEESE

AR wE 1 25.0 25.0 25.0
RAFRE 3 75.0 75.0 100.0
A 4 100.0 100.0

10. & H miAT B AHESERE B AR AT ZRAVAHFAR R fyfa] 2

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE

AR IRETTE 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

1. @3 H A AR R A R e A FE Ry ] 2

RE Hote | AREVESTE | EEESLT

AR I R 1 25.0 25.0 25.0
R 3 75.0 75.0 100.0
Ha 4 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

x Btk AREDEE | BEESE
BHR IFEEEB 2 50.0 50.0 50.0
HEB) 1 25.0 25.0 75.0
HEER 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
2. EREEEEHN A TIFAMED - L8 i REVE B R ?

2.1 EEEAE - HIREEIY

Hoth | ARevESHE | BREST
AR I 2 50.0 50.0 50.0
BE 2 50.0 50.0 100.0
EE 4 100.0 100.0
2.2 FEIL[EERRERT AR
Eat | AEWESL | BEES
AR R 1 25.0 25.0 25.0
B 3 75.0 75.0 100.0
Has 4 100.0 100.0
2.3 MNEBHRE
Bt | AmmESL | BREsL
= A 4 100.0 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

x| EO | AuevESE | REESL
AR ORE 3 75.0 75.0 75.0
EE 1 25.0 25.0 100.0
W 4 100.0 100.0
2.5 1LEEH)
x| EotE | ARwEsE | ERESE
AR ORE 4 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
x| ESL | AROVESL | BEEST
AR ORE 4 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEREACRUSE
x| ES | ARevESE | BEEST
AR RE 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
wat 4 100.0 100.0
2.8 BT - e s
x| ES | AReVESL | REEST
_R OREE 4 100.0 100.0 100.0
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2.9 WG

x| ERL | BRESL | BRESL
AR AR 3 75.0 75.0 75.0
BE 1 25.0 25.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
2.10 FLANG R
x| B | BRES | BRESL
AR AR 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
HaEt 4 100.0 100.0
3. [ S B RO SR SRR ARG R B ?
3.1 KREMBEsZEMAEE 5 (UCAN)
x| Bt | BRESTE | BHESL
AR R 4 100.0 100.0 100.0
3.2 MRERSER ~ BRSERSEH
x| ESl | ARESE | BRESE
AR R 4 100.0 100.0 100.0
3.3 MRS IEARAE Cal) fomE)
x| ESL | BRESL | BRESL
= A 2 50.0 50.0 50.0
EE 2 50.0 50.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
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ot | BRESE | EEES
PERE A 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
AL 100.0 100.0
3.5 EF RS
Eatt | EmmEst | EREsat
HR Rk 100.0 100.0 100.0
3.6 KEIMEGS HEY
Eott | EmmEsSt | EREstt
PSR FisE 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
ot | BReES | BT St
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T :E
Eott | B ESt | EREstt
B ik 75.0 75.0 75.0
HEIE 25.0 25.0 100.0
4EET 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

RE Btk | AREVESEE | EEESET
R A 4 100.0 100.0 100.0

3.10 HAth

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR PN 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENFEH > (eI EREERED ?

RE Bkt | AREYESLE | BEESLE
AR H 4 100.0 100.0 100.0

4.2 X EEERAEEEESE G > FEE NI 2

RE [Epaem AR EIEE | BREEI
R ER A AE(E 2 50.0 50.0 50.0
REFHEEHR 1 25.0 25.0 75.0
By 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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(=87 HERLEEHE]
1 AT

RE Hote | ARETESLE | BEEESET

AR IREWE 1 25.0 25.0 25.0
R 3 75.0 75.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

RE ottt | AREVESLE | BEEESL

AR IFEWE 2 50.0 50.0 50.0
R 2 50.0 50.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

RE Hott | AREVESLE | BEESL

AR IREIWE 1 25.0 25.0 25.0
R 3 75.0 75.0 100.0
#as 4 100.0 100.0

RE Btk | ARETESLE | BEEESE

AR I R 1 25.0 25.0 25.0
R 3 75.0 75.0 100.0
Haz 4 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 4
4)1’35:&‘% 4

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 100.0 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
x| BNt | ARESE | BRESL
AR LIEH N 25.0 25.0 25.0
HERCAHER L 75.0 75.0 100.0
#eat 100.0 100.0
3. HHAHIIEZ ?
x| ERL | BRES | BEESL
a8 =R 4 100.0 100.0 100.0

4. BERRFEN - P TR NE ? GREEET)

BTtk

AHRHIE 7TEE

N ER i

EEES

P& 4

100.0

100.0

100.0
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5. SRR E Z 2
RE Bk BRNESE | BEEST
B FARE 1 25.0 25.0 25.0
=% 2 50.0 50.0 75.0
IEEFIME (S8R - Eew
» 1 25.0 25.0 100.0
%)
4T 4 100.0 100.0
6. SEMEEEAIEEEH TIEEIA B/ 2 (61
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B HPBEESEIT 2 50.0 50.0 50.0
HSEE10ETT 2 50.0 50.0 100.0
45 4 100.0 100.0

7. SEHHE TAERGE R (TAER A S IE) B 7 (BEE)

x| ES | ARESE | BRESE
AR BRI 2 50.0 50.0 50.0
U B SR 2 50.0 50.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
8.1 FEMIESRAE TAEATERL Ry (ol 2
x| ESt | ARESE | BRESL
AR A 3 75.0 75.0 75.0
B 5h 1 25.0 25.0 100.0
#est 4 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

K [ERsyew ARHIE T | BRESEE
HR PEE 1 25.0 25.0 25.0
=T 2 50.0 50.0 75.0
i 1 25.0 25.0 100.0
Hant 4 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD -

A L 5 S Ik - B4 FA/ B 2

RE Btk | ARAVESEE | BEESE
HR 0 1 25.0 25.0 25.0
Bk 3 75.0 75.0 100.0

Hust 4 100.0 100.0

9. MHMNWITIENE @ BE TR EAMEETIR?
x| EHL | ARES | BRESL
[ RE 2 50.0 50.0 50.0
ES 2 50.0 50.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0

10. & H FiAT B AHESERE 8L AR AT ERAVAHAR R fyfa] 2

RE Hott | AREVESLE | BEESLE
AR IRETE 3 75.0 75.0 75.0
feif A 1 25.0 25.0 100.0

Hast 4 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

R Hote | ARETESLE | BEEESET
AR IREIWE 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
N 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4k A BIRNCBRAEN A 2

KE [EFayew ARESE | BEESE
AR IEEEE 2 50.0 50.0 50.0
HEE) 1 25.0 25.0 75.0
HEE 1 25.0 25.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

2. EMEEEERHN IR TIFAATEY > LR R KATE B Ryl ?
2.1 SEEEHE - HIREEY

RE Btk | AREVELE | BEEESLT
R B 4 100.0 100.0 100.0

2.2 FEIT[RIER KR AR

R Btk | AREVE2LE | EEESLT

AR A 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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2.3 MNE L

EE gtk | AremEst | 2EEst
B A 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
4EET 4 100.0 100.0
24 BANEREE
Y BOE | BRmwESt | EEES
HR Rk 2 50.0 50.0 50.0
e 50.0 50.0 100.0
dEEt 100.0 100.0
2.5 tHEES)
S gtk | AremEst | 2EEst
B Rk 100.0 100.0 100.0
26 GESEY
Y Hath | BRmEst | EEES
PSR ik 4 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEIEAT S EE)
R Ttk | ARmEst | 2mEsote
B sk 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
4EET 4 100.0 100.0
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8 E LA ~ lpsstd

RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OKE 4 100.0 100.0 100.0
2.9 AR
K Bk BRWESE | BB
B OKE 4 100.0 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%R
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 4 100.0 100.0 100.0
3. IR EE S BB e L e B S B B S RS B B 2
3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
RE Horkk BRWESE | BREESIE
B K 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
BT 4 100.0 100.0
3.2 WRERSE ~ BiESE
RE Hortk BRESE | BEESE
B A 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
i 4 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

HOtE | AREVESHE | EEESHT
B K 75.0 75.0 75.0
jiized 25.0 25.0 100.0
4z 100.0 100.0
3.4 EREHE
BOtE | BRVESE | EREESLH
B R 50.0 50.0 50.0
jiized 50.0 50.0 100.0
4z 100.0 100.0
3.5 EECERHE
Btk | BROESHE | EEESHT
By R 100.0 100.0 100.0
3.6 RETEEES THE S
otk | AREESHE | EEESHT
S S 100.0 100.0 100.0
3.7 EHAITAEHE
otk | BRVESE | EEESLT
AR R 100.0 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

K Bk BRWESE | BT
B OkKE 4 100.0 100.0 100.0
3.9 BHNIEE
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B OKEE 4 100.0 100.0 100.0
3.10 HAf
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
MGt 4 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE

[ERsyew

HRHIE 7T

NP

" A

100.0

100.0

100.0

4.2 R FEEEATEEEREH

s (e [ YIHE—feE ?

RE [ERsyew ARHIEIEE | BRASEE
AR PR 3 75.0 75.0 75.0
HIEH#EE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

x| EHL | AREESLE | BRESL
AR S 2 50.0 50.0 50.0
IR 2 50.0 50.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
2. (ERIRATER Z BEEERIE
x| Bt | BRESTE | BRESL
AR SN 3 75.0 75.0 75.0
S 25.0 25.0 100.0
HaEt 4 100.0 100.0
3. {ERMTATS: Z A& 225k
x| E | AREvESHE | BEESL
AR IFEWE 2 50.0 50.0 50.0
Y= 2 50.0 50.0 100.0
4E 4 100.0 100.0
4. Bt 2 B E R
x| EHL | ARESH | BEESL
AR FEHE 3 75.0 75.0 75.0
Y= 1 25.0 25.0 100.0
W 4 100.0 100.0
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*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R

TEFF AR L

FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
FRAN  BRLFEF FRFFVH
BUEE B e
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254

BEAAEARAL N

21
B

‘3"1{FF$ 4 i»

4)1’>in$-4!7

#AREE 10

[F—&77

MEFE]

4. BEEERR . P TR INK 7 GREET)
x| EHL | ARESE | BRESL
AR P& 100.0 100.0 100.0
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1. SEMEEHIRESEIRM 2
x| Bt | ARESE | BRESL
AR TAER (BBEEA) 3 75.0 75.0 75.0
YR AT R AL AR 1 25.0 25.0 100.0
Haat 4 100.0 100.0
2. FAMICERSOR AR - RIED AN IREEH {3 T1E 7
a | Bt | BRESTE | BRESL
B LNFELLE 1 25.0 25.0 25.0
HERCAHHRLAE 2 50.0 50.0 75.0
BtE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
3. S ITIEZ ?
x| EHL | AROESL | BEESL
a8 =R 75.0 75.0 75.0
BtE 25.0 25.0 100.0
#est 100.0 100.0

935}%&&



5. SRR E Z 2
K Horkh BRWESE | BFEEST
B RAMRE 2 50.0 50.0 50.0
EEEY-IES 1 25.0 25.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
6. SEMEEEAIEEEH TIEEIA B/ 2 (61
¥ Hortk BRWESE | BEESE
B AISEEI0ETT 1 25.0 25.0 25.0
108 £ 208 7T 1 25.0 25.0 50.0
£I50E £ 1008 7T 1 25.0 25.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
45 4 100.0 100.0

7. SEHE TAERSEIE RN (AR A aa ) Ry 2 (BEEE

x| EStE | ARWESE | BERESE
AR RS 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
8.1 R MIASHAE TAEFTEH Ry fo 2
x| Eote | BREsl: | BRESL
AR A 3 75.0 75.0 75.0
ERE 1 25.0 25.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
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8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

RE Hott | AREVESLE | EEESL
AR EMEL 1 25.0 25.0 25.0
=T 2 50.0 50.0 75.0
BmE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

8.3 BEREEUSN - BRIEENS RIS - Bl H A/ ?

RE ottt | AREVESLE | BEEESLE

R B 3 75.0 75.0 75.0
ERE 1 25.0 25.0 100.0
#est 4 100.0 100.0

v

S
RS

|

(?

9. WHAMMNITIENE » EEREEFHHSE

=iy
”

RE Btk | AREVEZLE | EEESLT

A RE 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
#as 4 100.0 100.0

10. & H miAT RIS SEAE B TARAT ZRAVAHFTAZ R fyfa] 2

RE Horth ARESEE | BRESEE
AR EETTE 2 50.0 50.0 50.0
e 1 25.0 25.0 75.0
Bk 1 25.0 25.0 100.0
Gzt 4 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IFEWE 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4h A BIRCBRAE LA 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR EEEED 1 25.0 25.0 25.0
HEB) 2 50.0 50.0 75.0
BRE 1 25.0 25.0 100.0
HaE 4 100.0 100.0

2. MR HN IR AR L R KAVE B Ryl ?
2.1 SEEEME - HIREEY

RE Btk | AREVELE | BEEESLT

aR EEE 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
BT 4 100.0 100.0

RE Hootk | AREVESEE | EEESLT

B OEE 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
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2.3 MNE L

x| EAL | BRWESE | BEESL
AR RE 50.0 50.0 50.0
BE 25.0 25.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
HaEt 100.0 100.0
24 WHNEFREE
x| EAE | BRWESE | BEESL
AR I 75.0 75.0 75.0
BKE 25.0 25.0 100.0
HaEt 100.0 100.0
2.5 1 EEE)
x| EAL | BRWESL | EHESLT
AR R 75.0 75.0 75.0
P& 25.0 25.0 100.0
#eat 100.0 100.0
2.6 sEESE
xE | EAL | BRWESLE | 2HEST
AR ORE 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
HEt 100.0 100.0
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K Bk BRWESE | BT
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
RE Epaen ARWESE | BREESIE
B AR 75.0 75.0 75.0
P& 25.0 25.0 100.0
qaz 100.0 100.0
2.9 E(EIT i EE R
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.10 HATF %k
KE [=Epaen ARESEE | BEESE
B K 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
aast 100.0 100.0
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3. [ S BB R S B S SR IR B AV E B 2
3.1 REBEHZEREE T2 (UCAN)
Eoth | ARevEsStE | BREST
R AR 4 100.0 100.0 100.0
3.2 WSS )
Eoth | ARevEsStE | BREST
R AR 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
3.3 BRI (o) Ko E)
B | AREVESEE | BRESL
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
34 EHEH
Bt | AseEsth | BMES T
AR RE 4 100.0 100.0 100.0
3.5 RFEEHRIE
Bt | AReEst | BRES®
HR A 4 100.0 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 100.0 100.0 100.0
3.7 EHHTAERRE
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OKE 100.0 100.0 100.0
3.8 AN E
RE B4tk BRESEE | BEEESIE
B kK 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qast 100.0 100.0
3.9 AN EE
RE Horkk BRWESE | BREESIE
B K 100.0 100.0 100.0
3.10 HAr
R H4rEE ARESEE | BEESE
FEL O 50.0 50.0 50.0
BERE 50.0 50.0 100.0
gt 100.0 100.0
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4.1 G R T TIFSERAETER RS EEEHE S IeTBHERET ?

Btk ARHVESLL | BEEStE
BY B 50.0 50.0 50.0
H 25.0 25.0 75.0
P& 25.0 25.0 100.0
#est 100.0 100.0

42 X FEEFEATEEESHEH

s N YIHE—7eE ?

Bttt | AREVESLL | BEELE
HR BRI E 2 50.0 50.0 50.0
Bk 2 50.0 50.0 100.0
Hust 4 100.0 100.0

1. SRR SHE

[F=87 HWERHERTRHE]

Bt | AREVESEE | BRESL
AR IFEWE 1 25.0 25.0 25.0
Y= 3 75.0 75.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
2. (EEIMATER Z HEERE
EOtE | AREVESE | BRESL
AR FEHE 1 25.0 25.0 25.0
Y= 3 75.0 75.0 100.0
#est 4 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

Hat | ARES | BREST
FEH IR 50.0 50.0 50.0
IR 50.0 50.0 100.0
HEt 100.0 100.0
4. et 2 BEE R
Eoth | ARwEst | RHESE
FEH IR 25.0 25.0 25.0
S 50.0 50.0 75.0
RE 25.0 25.0 100.0
EE 100.0 100.0
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